

强冷空气连续袭击,寒潮笼罩中原大地,谁在寒风中孤立无援? 虎年将至,希望的种子正在孕育,谁在寒冬中心怀憧憬?

“送人玫瑰,手留余香”,本报暖冬征集令联合有关部门共同推出“暖冬行动”,捐一件衣物、献一片爱心、送一份温暖,让爱温暖这个冬天!我们邀爱心企业和市民一起携手,寻找那些需要帮助的人,同时也为那些想帮助别人的人提供一个渠道。为困难人群驱散冬日严寒,为心怀梦想的人们完成心愿!请您拨打晚报热线:67659999。

暖心热线:67659999

暖冬行动

暖冬·故事

晚报记者 汪永森 董洪刚 实习生 张芬芬 通讯员 杨雪飞

姐弟俩趴被窝里做功课 谁给他们一张合适的学习桌?

昨日,低保户朱女士通过三官庙社区向本报暖冬行动求助,希望在新年到来之际,能为两个孩子找到一张合适的学习桌。

“他们两口子一个得了乳腺癌,一个患有肺水肿,一家四口每月只有500多元低保。”三官庙社区主任孙新豫说,朱女士一家现在租着房管局管的房子,两间屋子有30多平方米。

“家里唯一的取暖工具就是炉子,姐弟俩晚上都是趴在被窝里做功课。”朱女士说,他们没有能力给孩子添置一些学习用品。“要是有个学习桌就好了,两个孩子就不用天天挤在一起写作业了,现在他们的手都冻坏了。”朱女士说,女儿今年16岁,上高中一年级,儿子今年13岁,上小学六年级,女儿学习很好,也特别懂事,没事就辅导弟弟做功课。

孙新豫说,朱女士的女儿为了让弟弟舒服地做功课,现在总是在学校把作业写完才回家,弟弟发现后,也经常在学校写完作业才回去。“女儿总是晚上10点多才回家,说学校有暖气很暖和,和同学一起也很快乐。”朱女士说,两个孩子和他们一起受了很多苦,家中经常得到社区和热心邻居的接济,她希望能找到一张学习桌,让女儿和儿子能早点回家。

求租有四张床的房子过个团圆春节

晚报记者 汪永森 董洪刚 见习记者 鲁慧

“谁能低价租给我们一个有四张床的房子,只要能睡觉和做饭就行。”昨日,乌鲁木齐的张海燕求助本报暖冬热线,想要在郑州找一处落脚地,和7年未见面的亲人团聚。

45岁的张海燕是新疆昌吉人,曾经在新疆昌吉市电信局工作,2000年,她的弟弟张强刚考入浙江大学生物科学专业就被确诊患上尿毒症,需要换肾。“十分感激那个救我弟弟的人,他给了我弟弟第二次生命。”张海燕说,弟弟急需换肾,媒体报道此事后,一位河南复员军人为他们无偿提

供了肾源。“2001年9月13日,这位军人把自己的肾无偿捐给了我弟弟,我弟弟的生日也改成了9月13日。”张海燕说,应那位复员军人的要求,他们一直没有报答这份恩情,但他们还是希望能够来河南,感受一下这里的风土人情。

张海燕告诉记者,一家人分开在不同的城市忙碌,现在已经整整7个年头。“我们一家想在郑州过个团圆年。”张海燕说,选择在郑州过春节,一家人的住处成了需要解决的首要问题,她们最多只能在郑州待一个月,由于租期短,她希望能找个价位低、有四张床又能做饭的房子,如果您可以提供这样的空房子,请拨打本报暖冬热线67659999。



谁买“二七纪念塔”

本报 还记得晚报曾经报道的多才多艺的蔡建华吗?她用双手将纸、布变成漂亮的福娃、熊猫、花、鸟等。近日,她又手工制作了一个1.6米高的二七纪念塔。然而昨日,记者接到她的求助电话,“我没有其他办法了,生活实在困难,准备把做好的‘二七纪念塔纸雕’卖掉。”蔡建华说,几年前和丈夫离婚后,她一直单身生活至今。因为听力有障碍,她没法找到工作,如今生活已经到了无法维持的地步。所以她忍痛割爱,托晚报帮她卖了“二七纪念塔”。

晚报记者 李丽君/文 常亮/图

暖冬·政策

我市提高部分优抚对象抚恤标准,春节前补发到位

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 临近春节,我市再次调整部分优抚对象等人员的抚恤和生活补助标准,调整是从2009年10月1日起执行的,春节前将把增加的资金补发到位。

昨日,记者从市民政局获悉,按照新规,调整后的我市在乡老复员军人生活补助标准,将高于国定标准。据悉,此次调整后,我市发放标准按抗日战争时期入伍的每人每月421元,其他时期入伍的按不低于每人每月358元执行,增发部分按实际情况发放。对于带病回乡退伍军人的生活补助标准,按规定的每人每月210元的标准执行,所需经费由中央、省级财政分别负担120元和20元,不足部分由县(市)区财政负担。两局委在通知中要求,各县级财政负担部分各地应尽快安排资金到位,不足部分要先行垫支,确保春节前将各类抚恤金和生活补助金足额发放到优抚对象手中。

全市463名特困人员受资助

晚报记者 李萌

本报讯 昨天下午,郑州市民政局和郑州市市政管理执法局联合举行了发放仪式,每名环卫工人和困难大学生及低保家庭都得到了500元现金资助。

在发放现场,金水区环卫公司环卫工李永仙接过500元资助金后,连说“谢谢”。当天,共有200名环卫工人受到郑州市福彩公益基金资助。

据了解,为了让这些家庭过好年,郑州市民政局决定从福利彩票公益基金中拿出32万元,对郑州市部分特困人员进行资助。经过基层推荐和民政部门的筛选,本次共有200名环卫职工、100名困难大学生和163户低保家庭列入资助对象。

2010“男科诊疗专业化推广工程”全面启动——

《男科诊疗专业化指南》出台 治疗男科疾病有了金标准 京豫男科名医携手推广

学术现场,专家们就近些年来在男科医疗领域中所取得的科研成果深入地进行了学术交流,并对男科诊疗的发展前景表现出极大的兴趣,《男科疾病诊疗专业化指南》、《男性健康产业未来发展趋势》等一系列前沿学术科研成果得到了众多与会专家学者的高度关注与认可,专家们一致认为《指南》是目前男科领域很完善、很系统、很科学、很专业的诊疗文本,在未来几年里将成为男科诊疗业界的金标准。《指南》的出台有力地推动了我国男性健康事业的发展,对普及和推广男科诊疗技术最新成果、规范我省乃至全国男科医疗市场、提升医疗服务质量等都将起到积极地促进作用。

此外,《指南》还对男科医院规定了硬性指标,如:医院规模、名医实力、医技力量、高端技术应用、诚信医疗服务等等。

《男科诊疗专业化指南》将会全面推广

《男科诊疗专业化指南》作为本届学术论坛最为重要的医疗成果之一,涵盖了所有男性疾病及疑难杂症的专业化检测、诊断、治疗、学术研究等方方面面,有效地避免了漏诊、误诊、误治、滥用药物等不规范诊疗行为。在诊断方面,严格按照《指南》标准,形成基因检测、免疫检测、生理功能检测、生化检测等完备的专业化检测体系;在治疗上将更加注重疾病诊疗的专业化,特别提到了要利用基因检测技术,进而准确分型等。据专家预测,《指南》很快将在全国男科医疗行业全面推广。

【男科·名医堂】专家分析:

诊疗专业化,势在必行 阳光男科医院——中原男科专业典范 专家集群化——名医亲诊凝聚健康力量

阳光男科医院拥有10余年临床医疗经验的积累与总结,云集全国几十位知名男科专家,先后与全国162家医疗机构进行过学术交流与合作,实现了学术化、信息化、专业化的科技升级战略。

技术国际化——技术升级引领行业标杆

与世界前沿医疗技术接轨,阳光男科医院在全省独家引进ZRL腔内可视无创治疗系统、CRS超导治疗系统、DHA基因泌尿康复技术等四十余套国际高精尖诊疗技术和设备,为中原男性健康提供一流的医疗技术与服务。

服务亲情化——服务升级彰显医疗品质

作为我省百姓信赖、患者满意的专业男科医院——阳光男科医院率先在全省医疗行业中推行20分钟聊病制、全程陪护、双专家坐诊等特色诊疗,充分保护病人的隐私,全程导医服务、家庭亲情式服务处处体现家一样的方便与温馨。

【男科·名医堂】温馨提示:

看男科,应当选择正规的专业男科医院 就诊男科预约专线:0371-67033333 或者直接到郑州阳光男科医院进行咨询。



“男科诊疗专业化高峰论坛”启动 京豫男科学者齐聚阳光话健康

2010年,新年伊始,“2010中国男性健康·男科诊疗专业化学术论坛”在郑州阳光男科医院隆重召开,来自京、沪、豫等地国内知名男科医院的数十位男科权威专家共同见证了本届盛会。

本次会议将围绕男性常见病的最新治疗以及男科疑难杂症进行专题研究,特别针对男科泌尿生殖感染、前列腺疾病、性功能障碍、男性不育症四大主题展开研讨,积极倡导男科诊疗专业化,制定并推广《男科疾病诊疗专业化指南》等方案。

河南省首家专业男科医院 省、市医保定点医院 中国性学会男科临床基地 全国质量服务信誉AAA级医院

看男科

我们只看男科 所以更专业

阳光男科医院更专业

CURE MALE PROBLEMS PLEASE COME TO YANGGUANG MALE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

专注男科诊疗11年 30万男性患者康复见证 5000万中原男性共同选择

专业诊疗 前列腺疾病、男性功能障碍、泌尿生殖感染、男性不育、阴茎延长(增粗)、包茎、包皮环切、尿道炎



郑州阳光男科医院 YANGGUANG NANKE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

0371-67033333 院址:中原路与华山路交叉口向北100米